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Losungsweas
Aufgabe 1
a)

Auch hler werden die Langen in verschiedenen Einheiten angegeben. Vorsicht?!!?
Ihr kdnnt nor Zahben mit gleichen Einheiten mibeingnder verrechnen.

i=l70mm wed Smm il ypn, = MR — P = lien

Das Volumen des umfassenden Holzes wird als Vi snn = Vi rin. @rechoet:
Vit ™ Bor® <f =t It + 2 T )« 1 Twonem = 6542 3 Tiem”

Vv sinse =80r® £ o= (lonnf -170.= 534 e’

Damit kst also V. = 654237 — 534 0nn = GOOE Tmenr”

b)
Dies stellt wieder eine typlsche Strahlensatzfigur dar.

Skizze zum besseren VYerstdndnis

Mit Hifte dos 2. Strahlansatzes kann man jetzt formaullenan;
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Lénge s: Die Lange s erhalt man einfach durch den Satr des Pythagoras {S.d.P.):

' = (35mm) Y = 5=y 12 250w 4 306250 —> 8= 17, B5mm

netzwerk zur Vollversion
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